

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:298667-2022:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Brzeg: Produkty farmaceutyczne  
2022/S 107-298667**

**Sprostowanie**

**Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji**

**Dostawy**

**(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2022/S 090-247011)**

**Podstawa prawna:**

Dyrektywa 2014/24/UE

**Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający**

**I.1) Nazwa i adresy**

Oficjalna nazwa: Brzeskie Centrum Medyczne

Krajowy numer identyfikacyjny: 000313437

Adres pocztowy: Sergiusza Mossora 1

Miejscowość: Brzeg

Kod NUTS: PL52 Opolskie

Kod pocztowy: 49-301

Państwo: Polska

Osoba do kontaktów: Agnieszka Tatarzyńska

E-mail: [zamowienia.publiczne@bcmbrzeg.pl](mailto:zamowienia.publiczne@bcmbrzeg.pl)

Tel.: +48 774446575

**Adresy internetowe:**

Główny adres: <http://bcm.brzeg-powiat.pl/>

Adres profilu nabywcy: <http://bcm.brzeg-powiat.pl/>

**Sekcja II: Przedmiot**

**II.1) Wielkość lub zakres zamówienia**

**II.1.1) Nazwa:**

Dostawa leków dla Brzeskiego Centrum Medycznego w Brzegu.

Numer referencyjny: PN/1/2022

**II.1.2) Główny kod CPV**

33600000 Produkty farmaceutyczne

**II.1.3) Rodzaj zamówienia**

Dostawy

**II.1.4) Krótki opis:**

"Dostawa leków dla Brzeskiego Centrum Medycznego."

Przedmiotem zamówienia jest sukcesywna dostawa leków dla Brzeskiego Centrum Medycznego w

Brzegu. Szczegółowy Opis Przedmiotu Zamówienia zawierający specyfikację asortymentowo - ilościową

stanowią Załączniki od nr 2.1-2.23 do SWZ - formularze asortymentowo-cenowe, zamieszczone na stronie

prowadzonego postępowania: <https://e-ProPublico.pl/> .Opis ten należy odczytywać wraz z ewentualnymi zmianami treści SWZ, będącymi np. wynikiem udzielonych odpowiedzi na zapytania Wykonawców.

#### **Sekcja VI: Informacje uzupełniające**

**VI.5) Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**

01/06/2022

**VI.6) Numer pierwotnego ogłoszenia**

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2022/S 090-247011](#)

#### **Sekcja VII: Zmiany**

**VII.1) Informacje do zmiany lub dodania**

**VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu**

Numer sekcji: IV.2.7

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Warunki otwarcia ofert

Zamiast:

Informacje o osobach upoważnionych i procedurze otwarcia:

1. Otwarcie ofert nastąpi w dniu: 10/06/2022 o godz. 10:00, za pośrednictwem Platformy <https://e-ProPublico.pl/>, na karcie „Oferta/Załączniki”, poprzez ich odszyfrowanie, które jest jednoznaczne z ich upublicznieniem. 2. Zamawiający, najpóźniej przed otwarciem ofert, udostępni na stronie prowadzonego postępowania informację o kwocie, jaką zamierza przeznaczyć na sfinansowanie zamówienia.

Powinno być:

Informacje o osobach upoważnionych i procedurze otwarcia:

1. Otwarcie ofert nastąpi w dniu: 14/06/2022 o godz. 10:00, za pośrednictwem Platformy <https://e-ProPublico.pl/>, na karcie „Oferta/Załączniki”, poprzez ich odszyfrowanie, które jest jednoznaczne z ich upublicznieniem. 2. Zamawiający, najpóźniej przed otwarciem ofert, udostępni na stronie prowadzonego postępowania informację o kwocie, jaką zamierza przeznaczyć na sfinansowanie zamówienia.

Numer sekcji: VI.3

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Informacje dodatkowe:

Zamiast:

Dokumenty wymagane na etapie składania ofert/wniosków:

- 1) Zał. nr 1 do SWZ - Formularz oferty
- 2) Zał. nr 3 do SWZ - JEDZ (Jednolity Europejski Dokument Zamówienia)
- 3) Zał. nr 8 do SWZ - Zobowiązanie podmiotów trzecich do oddania do dyspozycji Wykonawcy niezbędnych zasobów
- 4) Zał. nr 6 do SWZ -Oświadczenie Wykonawcy dotyczące przesłanki wykluczenia z postępowania na podstawie art. 5 k Rozporządzenia Rady (UE) nr 833/2014
- 5) Zał. nr 2.1 do 2.23 do SWZ - Formularze asortymentowo-cenowe
- 6) Pełnomocnictwo. W przypadku podpisania oferty oraz poświadczenia za zgodność z oryginałem kopii dokumentów przez osobę nie wymienioną w dokumencie rejestracyjnym (ewidencyjnym) Wykonawcy, należy do oferty dołączyć stosowne pełnomocnictwo w oryginale lub kopii poświadczonej notarialnie.
- 7) Pełnomocnictwo dla pełnomocnika do reprezentowania w postępowaniu Wykonawców wspólnie ubiegających się o udzielenie zamówienia. (Dotyczy ofert składanych przez Wykonawców wspólnie ubiegających się o udzielenie zamówienia).

Powinno być:

Dokumenty wymagane na etapie składania ofert/wniosków:

- 1) Zał. nr 1 do SWZ - Formularz oferty
- 2) Zał. nr 3 do SWZ - JEDZ (Jednolity Europejski Dokument Zamówienia)
- 3) Zał. nr 8 do SWZ - Zobowiązanie podmiotów trzecich do oddania do dyspozycji Wykonawcy niezbędnych zasobów
- 4) Zał. nr 6 do SWZ - Oświadczenie Wykonawcy dotyczące przesłanki wykluczenia z postępowania na podstawie art. 5 k Rozporządzenia Rady (UE) nr 833/2014
- 5) Zał. nr 2.1 do 2.23 do SWZ - Formularze asortymentowo-cenowe
- 6) Pełnomocnictwo. W przypadku podpisania oferty oraz poświadczenia za zgodność z oryginałem kopii dokumentów przez osobę nie wymienioną w dokumencie rejestracyjnym (ewidencyjnym) Wykonawcy, należy do oferty dołączyć stosowne pełnomocnictwo w oryginale lub kopii poświadczoną notarialnie.
- 7) Pełnomocnictwo dla pełnomocnika do reprezentowania w postępowaniu Wykonawców wspólnie ubiegających się o udzielenie zamówienia. (Dotyczy ofert składanych przez Wykonawców wspólnie ubiegających się o udzielenie zamówienia).
- 8) Przedmiotowy środek dowodowy - Dotyczy tylko Pakietu nr 11 poz. 407 i 408 - Certyfikat potwierdzający spełnienie wymagań normy EN PN ISO 15197:2015 wystawiony przez niezależną jednostkę notyfikowaną.
- 9) Przedmiotowy środek dowodowy - Dotyczy tylko Pakietu nr 11 poz. 408 – Karta charakterystyki .

Numer sekcji: IV.2.2

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału

Zamiast:

Data: 10/06/2022

Czas lokalny: 09:30

Powinno być:

Data: 14/06/2022

Czas lokalny: 09:30

Numer sekcji: IV.2.6

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Minimalny okres, w którym oferent będzie związany ofertą  
Zamiast:

Data: 07/09/2022

Powinno być:

Data: 11/09/2022

Numer sekcji: IV.2.7

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Warunki otwarcia ofert

Zamiast:

Data: 10/06/2022

Czas lokalny: 10:00

Powinno być:

Data: 14/06/2022

Czas lokalny: 10:00

VII.2) **Inne dodatkowe informacje:**